

03

旅法侨界首届射击友谊赛举行

日中午, 旅法侨界首届射击 比赛在位于 91 省 le Coudray-Montceaux 的井仪枪会圆满 落幕,吴长虹、朱晓凤分别摘 得男女组桂冠。

国外籍兵团退伍华人协会。 法国华侨华人会和井仪枪会 联合主办, 旅法侨界各大参 与协会协办。比赛结束,法国 华侨华人会主席任俐敏向获 奖选手和参赛的旅法侨界各 大协会会长和代表表示祝贺 和感谢。任俐敏表示,当天的 比赛, 充分体现了旅法侨界 团结融合、积极奋发的精神 面貌。任俐敏希望旅法侨界

各大协会的侨领代表们,继 续积极发扬优良传统, 为创 建和谐侨社、为促进广大旅 法华侨华人不断融入法国主 流社会而不懈努力。

(据《欧洲时报》报道)

9 名华裔学生以平均分满分

成加拿大约克公校最优毕业生

华裔学子囊括加拿大约 克区公立教育局今年的最优 秀学生。约克区国际文凭课 程(IB)9 名以平均分满分成绩 毕业的,全部是湾景中学的 华裔学生。状元任益霖说,疫 情期间,学校改为网上教学, 学生需要更自律。

约克区状元是出自 Markham DHS 的任益霖 (Shirley Yilin Ren),取得平均 分 100 满分。她表示,新冠肺 炎疫情并未对她的学习带来 太多影响,"尽管情况有所不 同,但我很幸运能够在家中 使用互联网和电脑, 因此对 我的影响不会太大,仍尽所 能参加所有的在线课程并按 时完成作业,但这绝对需要 学牛更白律。

据社交媒体介绍,任益霖 将到美国的普林斯顿大学修 读经济学或公共行政。不过, 由于边境问题,今年秋季开学

时仍然只可以网上学习。

教育局教育总监斯瑞斯 克(Louise Sirisko)表示,这些 学生的优异成绩是孜孜不倦 和有恒心毅力的成果,期待 他们未来在学业和专业上继 续取得成功。

(据加拿大《星岛日报》报道)

吉尔吉斯斯坦企业 中国员工捐资支持当地抗疫

自6月中旬以来,吉尔吉斯斯坦(简 称:吉国)新冠肺炎疫情出现强反弹,日 新增确诊人数不断攀高。急剧恶化的疫 情给已经持续作战数月有余的医疗系统 再添重负,保障医疗系统的正常运转成 为所有人关心的焦点。

"建议每个人拿出一天工资,捐给 阿拉布卡区中心医院, 他们是守护我 们家人生命健康安全的最后一道屏 "最近,由吉国富金有限责任公司 外籍员工提出的倡议迅速在该公司传 开。富金有限责任公司位于吉国贾拉 拉巴德州阿拉布卡区和恰他卡尔区. 阿拉布卡区中心医院是该区域内一家 大型医院,服务两个区约10多万居

"公司得知这一捐款倡议后,迅速作 出决定,以公司名义向全员工发出倡议, 号召大家积极参加'捐一日工资'活动, 助力周边村民和政府抗'疫',倡议发出 后,很快也得到了中方员工的大力支 持。"富金有限责任公司董事长李耀辉

据了解,捐助活动得到中、吉方员工 积极参加,共募集善款 257800 索姆。所 有善款都将捐给阿拉布卡区中心医院, 帮助该地区村民防疫抗'疫'。

(据中国侨网报道)

菲华社向菲总统 国情咨文会捐赠

据菲律宾福建青年联合会、国际华 侨华人青商丝路交流协会(以下简称"两 家协会")消息,7月24日下午,两家协 会向菲律宾计顺市警察总局捐赠一批防 疫物资,用以支持菲律宾即将召开的 2020年总统国情咨文会议做好防疫安 全准备工作。

菲律宾计顺市警察总局局长罗尼• 文帝瓯(Ronnie montejo)将军现场接受 了这批防疫物资,并与参加捐赠仪式的 两家协会会长吴永坚、执行常务副会长 洪聪晓、常务副会长侯明智、常务理事吴 肇新等成员进行了交流座谈,介绍了计 顺市警察总局当前的防疫和治安维护工 作情况。

据了解,两家协会此次捐赠的是一 批口罩、食品以及消毒物品等防疫物资。

(据东南网报道)

1300万个签语饼派往纽约华埠 鼓励民众参与人口普查

1300万个印有鼓励 参与人口普查的"签语 饼"于当地时间7月27 日中午被率先派往纽约 华埠的中餐厅,"别落 后,你重要"(Don't be left out, you matter) 的标语 被印在每一个签语饼 内。通过时下正热的外

卖行业以及户外餐厅 等,拉动了中餐行业,此 举也将信息发送给更多 纽约民众。

当日, 曼哈顿区长 高步迩 (Gale Brewer)也 参加了互动,并表示, 2010年人口普查的参与 率是69.4%,而十年后的 今天只有49.8%,华埠是 曼哈顿重要的组成部 分,如今赞助商免费提 供"签语饼"给华埠的小 商业者,虽然疫情还未 过去,但可趁外卖之时 将积极参与人口普查的 信息传递给更多人。(据 美国《世界日报》报道)

纽约华埠举办租户申请协助活动

新冠肺炎疫情租金 减免计划(COVID Rent Relief Program)的申请 7 月末截止。纽约华埠社 区土地信托(Community Land Trust) 与纽约亚裔 律师会(AABANY)的社 区服务委员会于近日在 曼哈顿华埠合办租户申 请协助活动,为100多 位租户提供帮助。

法律学生抗疫工作 组成员梅乐恩(Olympia Moy) 表示,100 多名租 户中约有一半为提前预 约的人十,25位由律师 和志愿者组成的活动团 队提供普通话、广东话、 上海话、福州话等多种 语言服务,为华裔租户 提供方便。

只要居住在纽约州 的租户,即便在外州工 作,均有望通过申请新冠 肺炎疫情租金减免计划 获得租金补助。该项目目 前的资金总数仅1亿美 金.将按昭由请人的递交 的文件,优选批准经济情 况因疫情变得更差、租金 负担更重的的申请人。

亚平会社区组织者 张迦晞 (Roxy Chang)表 示,华埠社区的华裔居民 当中,尤其年长人十因为 没有电脑或网络,或者因

为不谙英文,往往错失申 请例如新冠肺炎疫情租 金减免计划这类政府等 推出的援助项目。

通过举办由请协助 活动,不但让更多华埠 居民了解相关援助细 则,更能帮助符合资格 的租户获得租金减免。 新冠肺炎疫情和金减免 计划旨在为在疫情期间 因收入减少而导致租金 负担增加的低收入家庭 提供帮助,获得批准的 申请人有望获得一次性 支付的一到四个月的租 金角扫补助。

(据美国侨报网报道)

阿根廷科尔多瓦省华商联合会 向当他捐赠物资

当地时间7月29 日,阿根廷科尔多瓦省 华商联合会在驻阿根廷 使馆的带领及指导下, 向科尔多瓦市政府送了 大量面粉、番茄酱、油、 盐、白糖、玉米粉等食物 及防疫物资, 支持当地 政府抗疫工作。

科尔多瓦市政府秘 书长 Miguel Siciliano 在 捐赠活动中表示,在阿 根廷新冠肺炎疫情严重

之际,非常欣喜能收到 科尔多瓦省华商联合会 的抗疫物资。感谢中国 同胞对科尔多瓦市长 期以来所做的贡献,同 时对旅阿侨胞积极回 馈当地社会、支持阿根 廷抗击疫情的行动给 予充分肯定,并且强调 华人也是科尔多瓦的 一份子,市政府方面会 一如既往地对华人做

出支持。

据科尔多瓦省华 商联合会长林坚表示. 科尔多瓦省华商联合 会群策群力,全体侨胞 积极组织爱心捐赠,此 次商会捐款总额为 253.5 万比索。这些捐 款用来购买民生必需 品,再由市政府统一安 排发给各救助中心及 受疫情影响的困难家 庭手中。

(据阿根廷华人网报道)

中东欧中医药学会联合会 向旅匈侨团捐赠防疫药茶

近日,新冠肺炎疫情在匈牙利周边一些国 家出现反弹,为防止病毒的境外输入,匈政府 采取了收紧入境规定等新措施。在此背景下, 中东欧中医药学会联合会开启了第二轮向匈 牙利华社捐赠防疫药茶活动。匈中文化交流协 会、匈牙利青田同乡会、福清同乡会、瑞安同乡 会、丽水商会、明溪商会、温州商会等侨团先后 收到中东欧中医药联合会防疫工作组送来的 中医防疫药茶。

侨团表示,非常感谢中医药学会联合会的 爱心付出,让他们感受到祖国的温暖,感受到 传统中医药的抗疫智慧。

据悉,中东欧中医药学会联合会此前已向 旅匈留学生团体、唐人街集团等匈华侨界捐赠 了首批防疫药茶,受到匈牙利侨界的欢迎和好 (据中国侨网报道)

驻柬埔寨使馆向柬侨界及 援柬华文教师等发放抗疫物资

近日,中国驻柬埔寨大使馆分别向柬华理 事总会、柬埔寨港澳侨商总会、金边华助中心 以及在柬主要地方商会、援柬华文教师、在柬 留学生、使馆领事协助志愿者等转交中华海外 联谊会捐赠的一次性防护口罩、连花清瘟胶囊 等抗疫物资,转达祖(籍)国的关心和爱护,希望 在柬侨胞继续加强疫情防范, 使馆将一如既 往,持续密切关注和大力支持在柬侨胞疫情防 控,为其切实增强防疫能力和有效保障生命健 康安全发挥积极作用。

收到上述物资后, 柬各侨团纷纷致函或当 面感谢祖(籍)国政府和使馆对在柬华侨华人的 关心和牵挂,表示在柬华侨华人将努力做好自 身疫情防护和本职工作,为进一步强化中柬传 统友谊和深化各领域务实合作作出更大贡献。

(据中国侨网报道)

印尼中企持续捐赠助抗疫

随着经济重启和宗教活动等公共场所重 新开放,近期印尼各地每日新增确诊病例不断 增加,抗疫压力增大。印尼中资企业继疫情初 期将大量医疗物资源源不断从中国运到印尼 捐赠支援政府和社会各界共同抗击疫情后,在 当前该国进入抗疫攻坚关键时刻,继续伸出摆 手持续捐赠各类抗疫物资。

自3月初印尼疫情发生以来, 陕煤集团榆 林化学公司和富海集团印尼项目部捐赠了10 万个 N95 医用口罩和平面医用口罩,中国商会 理事单位宏鼎矿业捐赠了额温枪。前述中资企 业在做好自身防疫、确保中印尼两国员工健康 的前提下坚持生产建设,为印尼"保经济保民 生"做出了贡献。同时积极向企业周边社区、百 姓宣传防疫常识,捐赠防疫物资,共同维护社 区安全。 (据中国新闻网报道)

中国吴远集团 向安哥拉交通部捐赠防疫物资

安哥拉疫情日趋严重,当前已进入社区传 播阶段,防疫物资短缺,形势越来越严峻。中国 昊远集团关注安哥拉疫情,积极主动开展抗疫 工作,并主动履行社会责任。

7月27日, 吴远集团安哥拉分公司向安哥 拉交通部捐赠了2万只医用口罩、若干一次性 手套、免洗消毒凝胶、洗手液等防疫物资。

安哥拉交通部部长办公室主任塞泽,费合 拉表达了诚挚的谢意,感谢昊远集团对安哥拉 政府和安哥拉人民提供的帮助。

昊远集团副总经理林建华表示,中国昊远 集团与安哥拉人民并肩作战抗击疫情,希望所 有在安的中国同胞和安哥拉人民共同抗疫,取 得这场病毒阻击战的最后胜利。

此前,吴远集团马来西亚分公司还向马来 西亚沙巴州政府捐赠了26000个防疫口罩,向 红十字会捐款 200 万人民币。

(据中国侨网报道)